
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

股票敏感度指标怎么算~股票指数ADR是什么意思?-股识
吧

一、一支股票，20天的atr数值多少为最佳？

ATR(平均波幅通道指标)，由于惊恐购买所驱使的价格的剧烈下跌，这一指标在市
场底部通常可以达到一个较高的价值。
这一指标对于长期持续边幅移动的时段是非常典型的，这一情况通常发生在市场的
顶部，或者是在价格巩固期间。
平均波幅通道技术指标依据同样的原则，可以被解释成为其他一些易变指数。
根据这个指标来进行预测的原则可以表达为：该指标价值越高，趋势改变的可能性
就越高；
该指标的价值越低，趋势的移动性就越弱。
计算方法： 下面罗列的三种波幅通道数值最大：
当前最大和最小值之差（最高和最低值）；
上一收市价和当前最大值之差；
上一收市价和当前最小值之差；
平均波幅通道指标是该波幅通道的移动平均线的数值，
投资者进入股市最好对股票深入的去了解。
前期可用个牛股宝手机炒股去看看，里面有一些股票的知识资料值得学习，也可以
通过追踪牛人榜里的牛人操作来建立自己的一套成熟的炒股知识经验。
祝你投资愉快！

二、股票上的指标公式是什么?

技术指标有好多，在此就简要的列举几个，全当是抛砖引玉。
DMA指标
DMA指标利用两条不同期间的平均线，计算差值之后，再除以基期天数。
它是两条基期不同平均线的差值，由于其是将短期均线与长期均线进行了协调，也
就是说它滤去了短期的随机变化和长期的迟缓滞后，使得其数值能更准确、真实、
客观地反映股价趋势。
故它是一种反映趋势的指标 应用法则： ① DMA是两条基期不同平均线差值。
实线向上交叉虚线，买进。
② 实线向下交叉虚线，卖出。
③ DMA 也可观察与股价的背离。
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RSI指标 相对强弱指数是通过比较一段时期内的平均收盘涨数和平均收盘跌数来分
析市场买沽盘的意向和实力，从而作出未来市场的走势。
(1)计算公式和方法 ＲＳＩ＝[上升平均数÷(上升平均数＋下跌平均数)]×100
应用法则： ① RSI 值于 0%-100%之间呈常态分配。
当6 日RSI 值在94% 以上时，股市呈超买现象，若出现 M头为卖出时机；
当 6日RSI 值在 13%以下时，股市呈现超卖现象，若出现 W底为买进时机。
② ②当快速RSI 由下往上突破慢速RSI 时，为买进时机；
当慢速RSI 由上往下跌破快速RSI时，为卖出时机。

三、股票中的“KDJ”是什么意思？

根据统计学原理，通过一个特定的周期（常为9日、9周等）内出现过的最高价、最
低价及最后一个计算周期的收盘价及这三者之间的比例关系，来计算最后一个计算
周期的未成熟随机值RSV，然后根据平滑移动平均线的方法来计算K值、D值与J值
，并绘成曲线图来研判股票走势。

四、如何利用股票软件指标拐点判断方法

实话实说，所有指标包括kdJ
macd均线，是根据已有价格计算得出，看指标落后于看价格分析，也就是k线。
而价格是根据成交量变化，看k线分析落后看成交量分析，而成交量根据盘面结构
变化，看成交量分析慢于看结构分析。
所以只用指标是无法判断买卖点和预测股价走势的，正确的方法要会用比较法则选
择主流板块主流股，懂得利用正确的技术分析筹码分析知识来针对不同主力类型的
股票用量价，趋势，波浪位置计算合理买卖点

五、老师，请帮我编写一个BRAR指标选股公式。BR，AR指标同
时大于百分之几的股票

搜一下：老师，请帮我编写一个BRAR指标选股公式。
BR，AR指标同时大于百分之几的股票
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六、股票的升降指数是如何计算的?

由指标股按不同权重根据每天涨跌变化统计出来的

七、股票指数ADR是什么意思?

ADR指标又叫涨跌比率指标或上升下降比指标，其英文全称是“Advance Decline
Ratio”。
和ADL指标一样，是专门研究股票指数走势的中长期技术分析工具。
涨跌比率ADR指标的构成基础是“钟摆原理”，即当一方力量过大时，会产生物
极必反的效果，向相反的方向摆动的拉力越强，反之，亦然。
ADR指标就是通过一定时期内的整个股票市场上的上涨和下跌家数的比率，衡量
多空双方的变化来判断未来股票市场整体的走势。
扩展资料：取值范围：1、ADR数值在0.5——1.5之间是ADR处在正常区域内。
当ADR处在正常区域内时，表明多空双方势均力敌，大盘的走势波动不大、比较
平稳，股市大势属于一种盘整行情。
这个区域是ADR数值经常出现的区域。
2、当ADR数值在0.3——0.5之间或1.5——2之间是ADR处在非正常区域内。
当ADR处在1.5——2之间的非正常区域时，表明多头力量占据优势，大盘开始向上
一路上涨，股市大势属于一种多头行情；
而当ADR处在0.3——0.5之间的非正常区域时，表明空头力量占据优势，大盘开始
一路下跌，股市大势属于一种空头行情。
这两个区域是ADR数值比较少出现的区域。
3、当ADR值是在0.3以下或2以上时是ADR处在极不正常区域内。
当ADR处在极不正常区域时，主要是突发的利多、利空消息引起股市暴涨暴跌的
情况。
此时，股市大势属于一种大空头或大多头行情。
参考资料来源：股票百科-ADR指标
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